

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ
ДОНБАСС

г. Сталино

3⁰⁷ АВГ 1961
Газета №

Первый спектакль москвиче

Вчера в здании Сталинского театра оперы и балета открылись гастроли Московского театра имени М. Н. Ермоловой. Многочисленные зрители, заполнившие зал, тепло встретили московских артистов. От имени общественных организаций города артистов приветствовал заместитель председателя исполкома Сталинского горсовета А. Климов. С ответным словом выступил народный артист РСФСР В. Якут. Артистам были преподнесены букеты цветов.

Гастроли театра открылись спектаклем «Пушкин». Роли исполняли: Пушкина — народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии В. Якут, Жуковского — заслуженный артист РСФСР С. Гушанский, Брюлова — артист А. Васильев, Натальи Николаевны Пушкиной — артистка С. Павлова, Николая I и графа Бенкендорфа — заслуженные артисты республики П. Корчагин и И. Соловьев.

Спектакль прошел с большим успехом.